



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS**

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 04/2016 publicado no DOU em 11/01/2016, seção 03, página 62:

Onde se lê:

1 – DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DA HABILITAÇÃO ESPECÍFICA, DO NÚMERO DE VAGAS E DO REGIME DE TRABALHO.

1 – DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DA HABILITAÇÃO ESPECÍFICA, DO NÚMERO DE VAGAS E DO REGIME DE TRABALHO.

CAMPUS POÇOS DE CALDAS

| Área | Habilitação Mínima Exigida (Pré requisito) | Habilitação Específica* (Prova de Títulos) | Nº de Vagas | Regime de Trabalh o |
|------------|---|---|-------------|------------------------------|
| Matemática | Licenciatura em Matemática. | Especialização, Mestrado ou Doutorado em Mate- mática ou Educação ou Educação Matemática | 1 | 40h |

Leia-se:

1 – DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DA HABILITAÇÃO ESPECÍFICA, DO NÚMERO DE VAGAS E DO REGIME DE TRABALHO.

CAMPUS POÇOS DE CALDAS

| Área | Habilitação Mínima Exigida (Pré requisito) | Habilitação Específica* (Prova de Títulos) | Nº de Vagas | Regime de Trabalh o |
|------------|--|---|-------------|------------------------------|
| Matemática | Licenciatura em Matemática ou Licenciatura em outra área com habilitação em Matemática. | Especialização, Mestrado ou Doutorado em Mate- mática ou Educação ou Educação Matemática | 1 | 40h |

Pouso Alegre, 18 de janeiro de 2016

CLÉBER ÁVILA BARBOSA